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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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1 
Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných 
výstupů práce… 

4 

 Předložená bakalářská práce, zabývající se souvislostí mezi předepsanou rehabilitací lékařem – poukaz FT a 

efektivitou terapie v závislosti na její včasnosti a délce, u dětí s predilekčním držením v průběhu jejich prvního 

roku života, je velmi aktuální a originální. V práci studentka prokazuje pozitivní vliv včasnosti zahájení 

rehabilitace.  

 

2 Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích 
i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na 
praktické výstupy.… 

4 

 
 Autorka pracovala samostatně. Nastudovala a v této práci použila množství domácí i zahraniční literatury.  

Praktickou část vypracovávala pod dohledem na specializovaném pracovišti. Pořizovala si záznamy a následně je 

zpracovávala. Praktickou část doplnila vlastním dotazníkovým šetřením. 

Výstup této práce je vhodný i pro odbornou veřejnost. 

 

3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného 
problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický 
i teoretický přínos práce… 

4 

 
 Studentka jasně formulovala své záměry, cíle a vše zapracovala do hypotéz, které svojí prací chtěla ověřit. Výstupy 

praktické části zpracovala v přehledných tabulkách. Vše je doplněno obrazovou dokumentací. 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy… 

4 

 Formální zpracování, jazyková a stylistická úroveň jsou dostatečné a splňují zadání. Práce je z důvodu obrazové 

dokumentace rozsáhlejší než zadání, ale je nezbytnou součástí.  
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Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 
 

 


